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Вступ. Головними завданнями національної освіти є формування творчої особистості, 
забезпечення становлення її фізичного та морального здоров’я. Науковці стверджують, що 
учні загальноосвітніх шкіл мають низький рівень розвитку рухових здібностей та відхилення 
в стані здоров’я, що потребує залучення інноваційних оздоровчих технологій для формування 
здорового способу життя (ЗСЖ) [3].

Мета – залучення інноваційних оздоровчих технологій для формування здорового спо-
собу життя.

Методи: аналіз та узагальнення наукових та методичних джерел з цієї проблеми.
Результати та їх обговорення. На думку науковців, однією з вагомих причин невдач 

інновацій та реформ у сфері фізичної культури стала загальна для сучасної педагогіки неви-
рішеність проблеми оптимального сполучення масової освіти з сучасними ефективними 
оздоровчими технологіями [1].

Міжнародна практика свідчить, що сучасні оздоровчі програми, як форми рухової ак-
тивності, спеціально організованої в рамках групових або індивідуальних занять, мають оз-
доровчу та корекційну спрямованість. Саме залучення оздоровчих інноваційних методик, їх 
інтеграція в структуру фізичної культури учнів загальноосвітніх шкіл є сучасною науковою 
основою формування індивідуального здоров’я школярів [2].

Упровадження означених технологій у систему фізичного виховання основної школи 
сприятиме підвищенню позитивної мотивації до здорового способу життя, сприятиме зни-
женню рівня захворюваності учнів загальноосвітніх шкіл.

Формування і забезпечення ЗСЖ молоді на основі використання сучасних оздоровчих 
технологій є доступним, фінансово маловитратним, проте суттєво підвищує рівень збережен-
ня та розвитку індивідуального здоров'я школяра [4].

Висновки. Отже, актуальність розроблення та наукового обґрунтування ефективної 
моделі формування здорового способу життя з використанням оздоровчих інноваційних 
технологій зумовлена необхідністю подолання суттєвих протиріч між об’єктивною держав-
ною потребою в залученні дітей і підлітків до систематичних занять фізичними вправами й 
низькою ефективністю залучення означених педагогічних технологій в школі.
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